Ol 2 ol (5 9002

[C‘JL—:I&.&Q‘] 39 9 el Ol 59

W90 (gil g9 g (sl o3 G0 50 Y395 9 Wi igeT JS 0,180
>0 (98 i (i 38
)é l.;.&‘_glﬂ: BRI 3 /.)bjl:} ( (
ST ity bl el
VB TN ¢ ool S Bl 4l
LI+ oS A Vol s
el G| —— @,
v PRl i SO, ol 4w C( Y ,0) e B(—Y 1) 9 AC-,Y) 51| )

-.-L:;S roA |) .r.l:. &ysﬂﬁ;fp\d}')'lﬁ :‘-é]|

.d..g.)g.‘-s“..mbd.g‘)(AM‘_QdJLgaJ,bﬂ)BCélbhmgﬂAéMtdeaLé:g

VYD S dwlxo ) J o X polio .l MN”BC SR L O Y

S=B ;a0 ¥

a9l Cawd 31,y 9 X p3lic CSR s ABC Elico g0 ailis 31 ooliswl b

/
C ¥ R y+Y B




Ol 2 ol (5 9002

[C‘Jl—ala_lo‘] 39 9 el Ol 59

W90 (gl g9 38 (i 18 e 95 9 i yseT JS o1
32 g0 53 93 i (i y30
5 ol BT 0 ol : Solgils ol g ol
SR G RS it s locief TSl ol g
VB V¥l ) ¢ lonol S 1 ety iyt sl
LI+ oS A Vol s
,n)l.g QY]s—w J._i_.:)
VYO gl Caws 4 ly w0y aaled aels | F
YX+0 xX+Y
< X) = X) =
) f(x) T o f(x) o
VY Y(f+9)(¥) &
§ ool yiir Jols g(x) = Y/x + 1 5 f(X) = Y[x] — ¥ 5
(fxg)(-/vo)
YIvS (Sa Axdbgs luwlno colod). gyl Cawd a1y gy oyl ylnie | #
vsin(vo:")+¥cos(v++")
stan(yvs’')+ocot(fs )




Ol 2 ol (5 9002

[C’JL—:M‘] 39 9 el Ol 59

W90 (gl g gud (i 0 16 e Gh3900 9 G iseT JS 00
35 g0 5399 b oyl 0
5 ol GBT: 00 ol : Solgls ol g ol
PN YO it > loxiof &P plgp
VE VYN ol g 1 7S o3l 1 4l
ALY osSal b ¥ o, s oS
’n)L.j 7 — @,
o | . N _ o ) |V
y=logy(x=1Y) 5 y=Iz) +) 5 y=sinkx—) gy sblge
Ot il S8 1,
) ¢ ol yui> loge \Y0 Jol> logi o= /v, log, ¥ =-/% 51| A
WSS oy pyoYolee | 8
G YV E T =yy X
/Y0
o logy(Yox — V) —log.(x +v) =¥
AL




Ol 2 ol (5 9002

T} B TN | T STACUT
W 90 (il g9 e ylia 3 Ol 389 308 33993 9 i 390T JS 0419
0> 50 (i g3y (3l i3
)é Gﬁbl...a ‘_glﬂ: IR |°L; . g ‘;.ﬂyl} rolj ‘als
o it Cliliof ’
VE V¥ 2 el 7S o3l 1 4l
ALY osSal b Y b s S
o)l V. s,
cdeolod Al 1y 5 gdas Hlade | Y.
GEYRRT Vax+1—v
i limy e —=——
ysin' vx
) y lim ———
= X7 \—cosvx
x"+ax—vy  x>¥% 1)
b ga polic ail aiwgs X =Y 50 f(x) = 0 rX =Y &b S
)Y x +vh , x <Y

A yel Caws &




Ol 2 ol (5 9002

[C’JL—:M‘] 39 9 el Ol 59

W90 (gil g9 g (sl o3 Ood 5e 9 90 9 i jgeT JS 019
>0 (98 i (i 38
)é Gﬁbl...a ‘_glﬂ: IR |°L; . g ‘;.ﬂyl} rolj ‘als
o it Cliliof ’
VE VYN ol g 7 ool 4l
ALY osSal b Vb, s S
Pk OV g o,
) :wyganl e P(AUB) = - /vy P(B) = -/Y 4 P(A) = - /v 51| W
¢ el juiz P(ANB): W
¢ el jui> P(A|B): o
A - Lol Ao 1) 335 (6 0010 Ol ki 15 9 ¢ Hlamo Bl yil ¢ iy ylg ¢ uSSlee | 1Y

V' 9 Y 9V of 90

"

~ . . "
s .:'L.“ . i:" w 9 20 —2=3




Ol 2 ol (5 9002

ot e i | 39209 38T Sli59
W90 (gl g9 38 (i 18 e 95 9 i yseT JS o1
W90 (98 i (L 0
2 2l BT o gl e P Solgls ol g gl
i Oblio!
VEV YN s lxiel g b 25 sl 4l
ALY osSal b Vol s S
y sl -\
/]
v
10
Y‘ i ‘u ;( -
=
Xp = =
M . ‘z AB={J(C+") +( =" =i+ f=¥
AC =J(r=)"+( =) =/a+ =¥
0 AM = (- = )T H (r=) = F 10 Ed il gglze BC = /(A + )T+ (=) =FF =+
N AM _ AN _MN ¥ _ Y _ »° SNy A ;
sod Sl T T e T BC Xt vAY ) R 4 -
CIV0 55 Y o X oo Glgz 9+/YH by pus
s e AB _AC _BC Y _X+v _ Y+ o Y =y_v
9° S Gl 5l plas’ ya) RS RC _ sC s T = ’ F V-
V0 Y o X sla Glg>
x+Y
x |- -¥ - S — = o JoD =R—{f}:@ -¥
x¥—)
X+r = + + +
x' 4+ + + - +
X+
_ b+ o - P o+
x'—)
(1 &als oyivgi 9+/¥A codle cpuuni Jouz) D = [—Y, =) U (), +00)
i Y(f(£)+g(¥)) Y(0+0) Y-
S S FC/rexg(-/ve) — (=xy s
cosy.- = cos(ys. —¢.") = coss. == sinve- = sin(\A- = ¥.7) = siny.” == y

cotfd =\ tanyys = tan(\A- 4 £0°) = tants = \

(DHQ _ ¥

HIYh alaS 21 ol Comnd B Aol —




Ol 2 ol (5 9002

C.‘:L..ala_&n‘ 39 9 el Ol 59

W 90 (il g9 e ylia 3 Ol 389 308 33993 9 i 390T JS 0419
0> 90 (i 99 guf (yliw g
2 2l BT o gl PR P Solgls ol g gl
S o
VE V¥ 2 el L . 7S o3l 1 4l
AEINY e o sSiely e o) B Le
-y
AY N \
~ S n IT F‘.‘T YIr
¥ X > X 2 Y X
f{
= /
-y _

10 a3 Hlogai 5 +[B (oled @U sloged 9+ /VB wghmmw yl0ge3

log, \vo = log, " X & = log, " + log, o =vlog. v +log,o =¥(-/F)+ /Y =1/a-A

- IYD AL AL - /Y0
Qn YT = ¢ - YX—\V=fx S x =4 -9
-Iva AL ¥
Yox—\ Yox—1
- — — = — =
) lng x+y ! x+y A x !
AL AL -IV0
wnlim VX+\—y x VXHN\+Y lim x—x . \ )
Wy T P Tty XY G (W hian) | () v
1 <l -Iva
lim Y sinvx sinyx i Y sinvx sinvx ¥ XY = q
=) Xt ysin" x . X2 v sinx sinx o
=10 AL IV
Jys lim, o+ f(x) =lim, .+ x"+ax—yY=3a+Ya—Y=v+va -

«ve limy - f(x) = lim,,,-x+Yb =Y + Yb

«ve f(¥) =0

YA Y+vYa=Yv+Yh=20 — a=\ , b=\ AT

WNP(AUB)=P(A)+PB)—P(ANB) - -Jfy=-/vy+./¥=P(ANB) - P(ANB)=-/-A-\Y

AR +IYO
_ PA0B) o /A _ A _ %
6 ) P(A]B) = P(B) -/t Tt o
— \FYHYEFHO
Ja X = —_——= Y -\

r V=¥) (=) +(r=¥) T+ (f=1) "+ (6 =)’
JBC.V = = , Yo o=+vF .N_ao-\‘z( ) +(r=) (a) (f=7)"+( ):Y

>l Q




